

**Raport de activitate  
al activității de consilier local al comunei Grințieș în anul 2022**

Subsemnata Grosu Petronela Angelica, consilier local al comunei Grințieș, în anul 2022 mi-am desfășurat activitatea în cadrul consiliului local al comunei Grințieș în baza O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ și a Ordinului 25/2021 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local;

În cadrul comisiilor de specialitate ale consiliului local am calitatea de președinte al comisiei nr. 1 JURIDICĂ, ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, APĂRAREA ORDINEI ȘI LINIȘTEI PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚENILOR și am desfășurat următoarele activități:

- am asigurat reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local, aparatul de specialitate al primarului, organismele prestatoare de servicii publice locale și cu celelalte comisii;
- am convocat ședințele comisiei conform procedurii prevăzute în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.
- am condus ședințele comisiei;
- am susținut în ședințele consiliului local avizele formulate de comisie și am anunțat rezultatul votării, pe baza datelor comunicate de secretar;
- am îndeplinit orice alte atribuții referitoare la activitatea comisiei, prevăzute de lege, de regulamentul de organizare și funcționare a consiliului sau stabilite de consiliul local;
- am comunicat secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale în termen rezonabil, până la finalul fiecărei luni calendaristice, prezența și procesele-verbale ale fiecărei ședințe ale comisiei de specialitate.

Ca și consilier local mi-am desfășurat activitatea în cadrul consiliului în baza legilor în domeniu, desfășurând toate activitățile legale.

Am participat alături de colegii mei la dezbateri în cadrul ședințelor de consiliul local.

M-am asigurat că sunt oferite servicii de calitate cetățenilor în domeniile: educația, serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie social, sănătatea, cultura, tineretul, sportul, ordinea publică, situațiile de urgență, protecția și refacerea mediului, podurile și drumurile publice

Am avut audiențe cu cetățenii comunei, în zona mea stabilită prin hotărârea consiliului local, și anume cea din zona satului Bradu și am încercat să le soluționez problemele, în strânsă colaborare cu primăria Grințieș și colegii mei din consiliul local: probleme de salubritate, probleme rezultate în urma inundațiilor, probleme cu drumurile și podurile, probleme cu mediul.

Am făcut parte din comisia pentru verificarea islazurilor comunale.

CONSILIER LOCAL,  
GROSU Petronela Angelica